
Az Egészségügy Gazdasági Vezetők Egyesülete Elnökségi ülésének határozati 
tára 

10/2012. (VI.21.) számú Elnökségi Határozat 
 
Az elnökség az Elnök által előterjesztett napirendi pontokat 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az 
alábbiak szerint fogadta el: 

1. Az igazgatói pályázatok értékelése 
2. Kongresszusaink 
3. A honlappal kapcsolatos tapasztalatok 
4. Egyebek (napi témák) 

11/2012 (VI.21.) számú Elnökségi Határozat 
 
Az EGVE szükségét látja annak, hogy a gyakornokképzés hasonlóan a rezidensképzéshez az egészségügyi-gazdasági-műszaki 
területen is induljon meg. A honlapon induljon el ennek megvitatása. Javaslatot a viták és a teljes pályázati ciklus lefutása 
után teszünk a jogalkotónak. A jelenlévők 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadják. 

12/2012 (VI.21.) számú Elnökségi Határozat 
 
Állásfoglalás: Az Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete támogatja államtitkárúrnak azt a törekvését, hogy a 
közszolgálat alá tartozó 62 éves kötelező nyugdíjba menés alól az egészségügy teljes szegmense mentességet élvezzen, 
mert ennek hiányában a teljes rendszer mindenszintű összeomlása prognosztizálható.  
 
Az EGVE a fenti állásfoglalást eljuttatja az EMMI államtitkárához. A jelenlévők 10 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadják. 

13/2012 (VI.21.) számú Elnökségi Határozat 
 
Az EGVE elnöksége felhatalmazza azokat, akik a következő időszakban a 43-as Korm. r. módosításának véleményezése 
témakörben érdekegyeztetésre, tárgyalásra meghívót kaptak, hogy fejtsék ki véleményüket, miszerint a rendszer ilyen 
feltételek mellett nem működőképes, és újra kell tárgyalni. A jelenlévők 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyhangúlag elfogadják. 

14/2012 (VI.21.) számú Elnökségi Határozat 
 
Az EGVE elnöksége felhatalmazza Dr. Kőszegfalvi Editet arra, hogy a GYEMSZI-nek írjon a hálapénz ügyben egy levelet, 
melyben kérje a szabály pontos értelmezését. Kitérve arra, hogy a nem pénzbeli juttatás minek minősül, valamint, hogy a 
főigazgatónak milyen kötelessége van a hálapénzzel kapcsolatban. A jelenlévők 10 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadják. 

15/2012 (VI.21.) számú Elnökségi Határozat 
 
Az EGVE elnöksége elfogadja a keszthelyi konferencia végelszámolását úgy, hogy Seres György gazdasági vezető a szokott 
módon a rendezvényszervező cégnél leellenőrzi. Amennyiben az összeg helyes rögtön utalhassák. A jelenlévők 10 igen 
szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadják. 

16/2012 (VI.21.) számú Elnökségi Határozat 
 
Az elnökség még ebben az évben tájékozódik a Tapolcai Szálloda helyszínéről, és év végéig dönt, hogy a 2013. májusi 
konferencia helyszínéül elfogadja-e. A jelenlévők 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag 
elfogadják. 



17/2012 (VI.21.) számú Elnökségi Határozat 
 
Az ez évi takarékosság jegyében az októberi konferencián a díszvacsorát és a fogadást is sátorban tartanánk és elmaradna 
az Anna Grand Hotel. A megküldött előzetes programban jelzett Anna Grand Hotel ezt követően módosul, erről levél útján 
tájékoztatja a rendezvényszervező a jelentkezőket. A jelenlévők 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
egyhangúlag elfogadják. 

18/2012 (VI.21.) számú Elnökségi Határozat 
 
Az elnökség tagjaiból páran leutaznak az októberi konferencián szereplő étlap ellenőrzésére, és jóváhagyásra. A jelenlévők 
10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadják. 

19/2012 (VI.21.) számú Elnökségi Határozat 
 
Molnár Attila és Dr. Ari Lajos megtárgyalják az előadás témákat, majd felkérik az illetékes régióvezetőt, hogy tartson 
előadást a neki szánt témában. A jelenlévők 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag elfogadják. 


